

曾俊华：审慎理财  
支持香港货币稳定

证券时报记者 吕锦明

香港财政司司长曾俊华昨日在个人博客撰文表示，香港作为财政独立的外向型经济体，必须要有稳健的财政政策以支持货币稳定。他强调，自己在过去一直奉行审慎理财的原则，这个方针在未来也不会改变。曾俊华认为，充裕的外汇储备将继续对香港金融及货币体系起到重要的稳定作用。

他还提到，上个月在布鲁塞尔举行的欧盟峰会提出建立银行联盟、允许银行业直接通过欧元区“救助基金”进行资本重组，此举将有助于解决目前欧元区一些制度上的缺陷。他认为，欧元区成员国有必要依靠其它方法增加自身竞争力，例如调整本国居民的薪酬水平等。

希腊总理提出  
新政府施政纲领

希腊总理萨马拉斯近日在议会提出新政府的施政纲领，其要点包括与国际债权人重新谈判救助协议部分条款，同时加快结构改革，以便制止经济衰退，最终摆脱债务危机。

萨马拉斯在议会说：“重新谈判救助协议不是要改变救助协议的目标，而是要扫除实现目标的障碍。”他表示，对救助协议的任何改变都将在与债权人谈判后作出，希腊不会单方面采取措施。

萨马拉斯强调，新政府将不会向希腊人民隐瞒真实情况。他承认，根据救助协议从2013年开始实施的稳定及增长计划“部分搁浅”，一些目标没有达到。

萨马拉斯说，为实现避免无序债务违约、避免退出欧元区的最终目标，新政府将加速私有化和结构改革进程，以便促进经济增长。他说：“希腊经济每恢复增长一个百分点，财政赤字就将减少70亿欧元。”

在国际债权人关心的大规模裁员问题上，萨马拉斯说，新政府主张对国有机构进行裁撤与合并，而不是大规模裁减公务员队伍，避免失业形势进一步恶化。据新华社电)

# 美经济复苏势头放缓 金融市场承压

分析人士认为，未来一个时期，美联储在货币政策方面不会有大动作

证券时报记者 吴家明

6月份美国非农就业数据再度撩动金融市场脆弱的神经。失业率停留在原位，新增就业岗位弱于预期，美国就业市场并没有出现明显改观。

经济数据不及预期，全球其他央行都采取了宽松措施，投资者也再次把目光投向美联储和美国政府。

## 金融市场再现动荡

美国劳工部公布的数据显示，远月份美国失业率为7.5%，与前一个月持平，但已是连续第12个月保持在7.5%以上。当月非农部门仅新增岗位7.5万个，低于市场预期的8.5万至8.7万。美国经济政策研究所经济学家希尔霍尔兹认为，美国经济并没有滑向衰退，但就业岗位的增速将难以降低失业率。

就业数据疲弱显示美国经济复苏势头继续放缓，令金融市场大失所望。美国股市上周五全线走低，纳斯达克指数下跌1.1%。商品市场方面，纽约商品交易所7月交货的轻质原油期货价格大跌1.7%，收于每桶97.50美元，国际金价也下跌1.7%。

令人失望的美国就业数据以及西班牙10年期国债收益率再度逼近7%的重要心理关口，导致欧洲股市全线下挫，西班牙股市大跌3.1%，欧元兑美元汇率跌穿1.23水平，创下近2年以来的新低。

## 出台QE3时机未到

上周，多国央行宣布货币宽松政策，但市场信心反受打击，投资者对全球经济增长的担忧依然占据

上风。美国就业数据公布后，这种担忧变得更加明显。

国际货币基金组织（IMF）总裁拉加德表示，发达国家和大型新兴经济体显露复苏趋缓迹象，经济前景更让人担忧。

从目前情况来看，美国经济在今年上半年所表现出的强劲复苏势头已逐渐消失，许多经济学家及投资者依然将希望寄托在美联储身上，各方针对美联储新一轮量化宽松政策的讨论再次升温。

野村证券表示，非农就业报告将促使美联储决策者考虑更多宽松货币政策以刺激经济。

不过，众多分析人士认为，尽管非农就业数据表现疲弱，但不足以刺激美联储推出第三轮量化宽松政策（QE3）。

纽约资产顾问公司Pension Partners LLC首席投资策略师盖耶德表示，鉴于目前美国的利率已经处在历史最低水平，QE3并非十分迫切。

德意志银行表示，只有当非农部门新增岗位数低于5万，QE3预期才会显著增加。

花旗集团货币策略师格兰德也指出，在美国11月总统大选之前，不要指望美联储在货币政策方面有任何大动作。

正如美联储主席伯南克所说，在刺激消费者消费及企业投资等问题上，美联储所能做的有限。

有市场人士表示，振兴经济不能只靠美联储，尽管令市场神经紧绷的“财政悬崖”和美国总统大选日益临近，但美国政府应采取短期的财政刺激措施，并且公布可持续的长期财政措施，以加快经济增长的步伐。



国际货币基金组织总裁拉加德（中）近日表示，发达国家和大型新兴经济体显露复苏趋缓迹象。

IC/供图

# Libor操纵案越闹越大 德意志银行也被拖下水

证券时报记者 吴家明

英国巴克莱银行前首席执行官戴蒙德曾表示，操纵伦敦银行同业拆借利率（Libor）丑闻将“星火燎原”，多家大型银行也将面临审查。果不其然，据路透社报道，德国联邦金融监管局正在对德国最大商业银行德意志银行展开特别调查。

据悉，德国联邦金融监管局对德意志银行启动了特别调查，这一程序比第三方发起的常规调查更加严重，调查结果将在7月中旬公布。

对此，德意志银行拒绝发表评论，但该行曾表示，已收到美国和欧

洲一些监管机构和政府部门的传票，与各种货币的银行间拆借利率的设定有关。德国联邦金融监管局也强调，已开始关注银行业针对Libor的可疑操纵行为。

除了德意志银行，Libor操纵丑闻已经烧至华尔街。正在对此案展开初步调查的监管机构和调查机构对包括摩根大通、花旗银行和美国银行在内的几家银行展开调查，以确定这些银行是否参与操纵Libor。

投资者担心这些接受调查的银行也可能像巴克莱银行一样面临巨额罚款，相关银行的股价大幅下跌。这几乎是火上浇油。”金融研究机构S&P

Financial银行分析师布什表示，这些银行可能面临大量的民事诉讼。”

此外，英国重大诈骗案检察局日前表示，已开始对银行业涉嫌操纵Libor的指控展开刑事调查。该局主任戴维·格林远日在网站上宣布，决定“受理调查伦敦银行同业拆借利率一案”。英国重大诈骗案检察局是政府部门，该部门设立的目的是为了避免英国社会出现影响并危害公众对金融体制信心的重大刑事欺骗。

有分析人士预计，各大型银行为摆平问题不得不支付数十亿美元。巴克莱迄今为止被英国和美国监管机构罚款超过4.5亿美元。

# 雅虎与Facebook和解 双方或向Twitter发起挑战

证券时报记者 吴家明

美国雅虎公司和社交网络巨头Facebook上周五宣布，双方已就专利纠纷问题达成最终和解，并就启动新的广告合作达成协议。雅虎和Facebook和解，标志着持续近4个月的技术专利纠纷终于熄火。

雅虎在今年3月起诉Facebook侵犯其10项专利，却惹来硅谷对雅虎的诸多非议，因为当时恰逢Facebook

book准备上市之际，雅虎颇有趁火打劫之嫌。不过，Facebook此后不久花巨资购买大量专利，而且对雅虎进行了反诉讼。

在雅虎前首席执行官汤普森5月辞职后，雅虎董事会很快便主动向Facebook伸出橄榄枝，寻求和解。

两家公司在联合声明中说，双方同意在互联网广告和专利授权领域建立广泛的合作伙伴关系，并结束正在进行的专利诉讼。Facebook

首席运营官桑德伯格表示，尽管在雅虎最初提起诉讼后Facebook又相应提起反诉讼，但Facebook并不希望与自己的长期合作伙伴对抗。

“硅谷企业之间应合作而非拆台。”桑德伯格如是说。

有分析人士表示，雅虎和Facebook和解无疑吹响了向推特（Twitter）宣战的号角。推特正逐渐成为一家由社交媒体驱动的媒体公司，由此与Facebook以及雅虎产生了冲突。

# 欧洲货币市场基金接近关闭

证券时报记者 浩林 唐盛

在欧洲央行将隔夜存款利率下调至零之后，摩根大通、高盛集团和贝莱德集团这三家美国主要的货币基金经营者日前宣布，其在欧洲的货币市场基金将暂停申购，不再接受新的投

资者。

据彭博社报道，摩根大通向客户发出通知称，由于欧洲央行降息可能会给投资者带来回报，旗下5只以欧元计价的货币市场和流动基金将停止接受新的投资者和资金，暂时冻结货币基金投资可以避免收益率被进一步稀释，符合客户最佳利益。此外，高盛也宣布旗下高盛欧元政府流动性储备基金不再接受新投资者，贝莱德也将限制旗下2只欧洲基金的投资安排。

有分析人士表示，由于在零利率环境下难以产生利润，欧洲货币市场基金如今已事实上关闭。

## 红绿K线之间的剑客

——招商证券京建国营业部投资顾问韩童介绍



韩童，招商证券北京建国营业部投资顾问，具备全科目证券从业资格和期货从业资格，为中国证券业协会注册证券投资顾问。系统的证券理论知识以及多年丰富的股票投资实践经验，塑造了韩童冷静客观的投资心态以及精准凌厉的短线风格，尤为擅长趋势投资与精细化的技术分析，奉行“先看大盘趋势再精选个股”的投资原

则，以出色的技术筹谋分析和严谨的趋势推演逻辑，追求“多重条件共振”带来的确定性投资机会。在专业咨询中致力于指导广大投资者建立符合自身风格偏好的投资体系和盈利模式，并通过举办高水平客户投资研讨会以及各类型投资知识专题讲座，宣传正确的投资理念和投资方法，悉心指导投资者如何在实战中尊重趋势，适时规避市场风险，从而实现投资收益的有效积聚和长期稳健增值。

韩童坚持结合万德资金流向进行盘面分析与预判，并将选股结果、介入时机等操作性极强的投资建议第一时间传递给所服务的客户。在2011年8月份以来的熊市背景下，共推荐56只个股，其

中49只股票均为获利出局，个股盈利5%-40%之间不等，形成了独特的“技术+纪律+数据”的短线操盘体系，以精准建议和丰厚收益深受广大投资者的一致好评和高度认可。

